




Tájoló 2010 1. szám 33

Éjszakai OB
(avagy hogyan kerül a vaddisz-
nópörkölt a tájfutó asztalára)

Az idei Éjszakai Országos 
Bajnokságot a Maccabi Vívó 
és Atlétikai Club Tájékozódási 
Futó szakosztálya rendezi 2010. 
május 8-án Ruzsán a Napraforgó 
Vendégháznál.
A normáltávú egyfordulós egyéni 
éjszakai bajnoki verseny szervezői 
több meglepetést is tartogatnak a 
résztvevőknek.
Először is maga a helyszín, amely 
remek kikapcsolódást ígér! Az erdő 
közepén fekvő hangulatos vendég-
ház úszómedencével, parkosított 
környezettel minden igényt kielé-
gít. Lehet itt sátorozni, de a pan-
zióként üzemelő vendégházban is 
pihenhetünk a verseny után.
Igazi kuriózumnak számít, hogy 
az éjszakai bajnokságok történe-
tében először, a rendezők kísérő 
verseny szervezésével is szeret-
nék még színvonalasabbá tenni 
a versenyt. Ezen 3 kategóriában 
(N21BR, F21BR és NYÍLT) indul-
hatnak azok, akik még csak most 
kóstolgatják az éjszakai versenyek 
hangulatát.
Ahogy az már megszokott, a ren-
dezők színvonalas díjakkal, érem 
és tárgyjutalommal honorálják a 
legjobbak teljesítményét (a kísérő 
versenyen is!).

És a meglepetések sorából hadd 
említsek még kettőt. Minden részt-
vevő stílusos ajándékot kap….. a 
többi kiderül a helyszínen. No és 
el ne felejtsem! A címben felve-
tett kérdésre most jöjjön a válasz: 
a rendezők vaddisznó pörköltre 
várnak mindenkit, aki idejét és 
energiáját nem kímélve nevez a 
versenyre… no és persze el is jön.
Az éjszakai bajnokság után érdemes 
egy rövidke éjszakát és a következő 
napot is a verseny helyszínén tölte-
ni, ugyanis ekkor kerül megrende-
zésre a Maccabi Kupa Középtávú 
Országos Rangsoroló verseny.
A rendezők mindkét versenyre sze-
retettel várnak minden érdeklődőt 
egy olyan helyszínen, mely a hason-
lósága okán kiválóan alkalmas 
edzést biztosít a 2011-es Homokháti 

Hungária Kupára (melynek rende-
zési jogát a Maccabi VAC tájfutó 
szakosztálya nyerte el).
És még egy fontos információ! 
A fenti versenyekkel kapcsolatos 
minden tudnivaló megtalálható 
a www.maccabitajfutas.extra.hu 
honlapon.� Paskuj Mátyás

A versenyközpont

Részlet a térképből
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Füves talajú csodálatos fenyves

Az első másfél évben eszünkbe 
se jutott, hogy tájfutó versenyre 
menjünk, habár hallottuk, hogy 
Hollandiában is van ilyen... Akkor 
„jött közbe” Gyula. Már egy ideje 
tudtam, hogy valamikor tavas�-
szal jön, és abban egyeztünk meg, 
hogy ír majd, ha megérkezett. Az 
email, amit valamikor április ele-
jén kaptam tőle, kb. így kezdődött: 
„Szia, már egy pár napja itt vagyok 
Amszterdamban. Hétvégén megyek 
a középtávú bajnokságra, gondo-
lom, ott találkozunk...?”. Aha. Hát 
igen, akkor mi is megyünk... És 
nem bántuk meg, hogy mentünk. 
Erről a versenyről maradtak a leg-
szebb emlékeim, nem csak azért, 
mert hatalmas érzés volt végre 
megint futni, térképpel, iránytű-
vel a kezemben – tényleg a pálya 
minden másodpercét 120%-osan 
élveztem. Hanem azért is, mert 
így visszatekintve, tényleg az volt 
a legszebb terep, amivel itt talál-
koztunk.

Nagyon feldobott a verseny, habár 
a késői nevezés és a rossz térdeim 
miatt versenyen kívül, rövidebb 
pályán indultam (másképp DE-ben 
kellett volna indulnom). A szín-
hely a „Kootwijkerzand” volt, egy 
a Veluwe(*) északnyugati szélén 
fekvő homokdűnés erdő. A pálya 
közepén egy pár pont nyitott dűné-
ken vezetett át, majd vissza az erdő-
be, a füves talajú, „szintgörbemun-
kát” igényelő csodálatos fenyvesbe. 
Nagyon jól esett. Olyan jól, hogy 
elmentünk valamivel később a sta-
féta bajnokságra is. Na az aztán csak 
csörtetés volt. Bozótos, „laposkás” 
erdő, amit homokos utak és nyi-
ladékok kockái tarkítottak, ahol 
viszont a homok miatt nem lehetett 
futni, és a térkép egyik csücské-
ben egy egészen lapos rész, ahol a 
pontfogás igencsak cselesnek bizo-
nyult. Nem messze az „érkezéstől” 
(Cél) pedig egy igazi kis oázis volt: 
nyílt homokdűnék, középen pedig 
egy kis erdő-sziget két tavacskával! 

Volt is egy pontunk a tó szélén, 
és százasával ugrottak be a békák 
a vízbe, amikor elszaladtam a tó 
partján! Vicces volt. A pályán főleg 
azzal szórakoztam, hogy élveztem 
a bozótot, és másokkal ellentétben 
nem a homokos nyiladékokon sak-
koztam, hanem keresztülcsörtet-
tem a bozóton, és végül is nagyon 
élveztem a dolgot, már csak azért 
is, mert tájfutó verseny volt.
Aztán ősszel is elmentünk még 
két versenyre. Az egyik egy lapos 
erdőben volt, ugyancsak a Veluwe 
szélén, de ezúttal délnyugaton. Itt 
se homokdűnék nem voltak, se 
szintvonalak a térképen, legalábbis 
első látásra nem sokat vettem észre 
belőlük, habár 2,5 méteres volt a 
szintköz. Ez a térkép már tényleg 
egy világoszöld-sötétzöld kockás 
sakktáblára emlékeztetett. De jó 
volt futni megint, néha mohát érez-
ni a talpam alatt, és az őszi ködben 
az ágak között átszivárgó napsuga-
rak fényében pontot fogni. 
A „hollandiai tájfutó évünket” egy 
Soest mellett levő terepen zártuk, 
ahol a pálya többször is kereszte-
zett egy nyitott dűnés részt, amelyik 
annyira terjedelmes volt, hogy mikor 
először belefutottam, teljesen elvesz-
tem benne, a homokbuckák és kis 
bozótok között. A pálya többi része 
a dűnéket körülvevő erdőcskében 

V e r s e n y b e s z á m o l ó

A szélmalmok országában
(avagy 3 év Hollandiában)

2006 őszén jöttünk ki. Erdély, Svédország és Svájc után 
először laktam olyan helyen (Ypenburgban, egy Hágától 
kissé keletre lévő külvárosban), ahol az erdőt keresni 
kell, és ahol a hegy, vagy még a domb is, idegen fogalom.

A pálya közepén egy pár pont  
nyitott dűnéken volt
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volt, de nem nyújtott semmi izgal-
masat. Ez a verseny valahogy több 
szempontból is tipikusan holland 
volt. Szinte, hogy „one (wo)man 
show”-nak lehetne titulálni. A hölgy, 
aki rendezte, szinte egyedül csinált 
mindent: reggel felvezette a ponto-
kat, utána déli fél tizenkettő körül 
két klubtársával együtt fölállította 
az érkezésben levő sátrat (beneve-
zés, dugóka-kiolvasás, stb. itt zajlott 
a csöpögő esőben). Fölállította azt 
a kevés „technikát” amire szükség 
van egy „70-emberes”, SportIdentes 
verseny lebonyolításához, a két klub-
társ elhelyezkedett a 10 méterre levő 
rajtban és indulhatott a verseny, úgy 
nagyjából 12 órakor. Egy idő után 
az egyik klubtárs váltott a másik 
irányban 10 méterre levő érkezés-
vonalhoz, és miután mindenki befu-
tott, önkéntesek segítségével (mi is 
csatlakoztunk) leszerelték a ponto-
kat. Utoljára a sátrat bontották le. 
Délután úgy fél négyre kész is volt 
minden és mindenki.
A bajnokságokon kissé „komolyabb” 
volt a rendezés, de azokra is 75, maxi-
mum 100 ember jön el. 5 pálya van, 
amiket a kb. 15 „megrendezett” kate-
góriára elosztanak. A bajnokságokon 
van fix rajtlista, de a többi versenyen 
helyben állítódik össze az indulási 
sorrend. Nevezni általában egy-két 
héttel a verseny előtt kell, de ha az 
ember a verseny előtti este telefonál 
a rendezőnek, hogy helló, mi is jön-
nénk, akkor az a válasz, hogy „jó, 
hogy most szóltatok és nem a hely-
színen holnap, akkor nyomtatunk 
még gyorsan egy pár térképet, melyik 
pálya is...?”. Szóval irtó lezserek.

Aztán sajnos mégiscsak túl sok volt 
a futás a térdemnek (elkezdtem itt 
a környéken is kocogni egy kicsit, 
annyira belelendültem a dologba), 
tavaly októbere óta „büszke” tulaj-
donosa vagyok egy Baker cisztának, 
és megkért az „ortopéd”, hogy most 
már legyek szíves végleg elfelejteni 
a (táj)futást. Igaz, ezt már nagyon 
sokan és sokszor mondták nekem, 
időlegesen hatott is, de mindig 
„visszaestem”. Most már egy éve 
rendesen viselem magam, és csak 
nézőként, gyermekvigyázóként és 
biciklizve-sétálva-kirándulva talál-
kozni velem a versenyeken.
2009-ben egy 3-naposra mentünk 
el („3-daagse van Brabant”), az iga-
zán szép volt. Az erdők nem voltak 
nagyon érdekesek, tájfutó szemmel 
nézve, de szépek voltak, és május 
végén tényleg öröm erdőben járni, 
bármilyenben. Hamarabb is men-
tünk egy nappal, és sokat bicikliz-
tünk a versenyek után is. A követ-
kező versenyünk itt volt Hágában, 
a tengerparti dűnék „végén”, ahol 
már kezdődik a város. Az volt az 
egyik érdekessége, hogy katonai 
területen rendezték (az itt elég gya-
kori dolog), és a rendező elfelejtette 
elkérni a vaskapu kulcsát, ami a 
célt elválasztotta a versenyközpont-
tól. Vasárnap lévén, nem talált más 
megoldást, mint hogy elhozott két 
létrát otthonról és nekitámasztotta 
az egyiket a kőfalnak a célpont 
mögött, akkor vagy 50 métert a 
kőfalon kellett menni, és utána egy 
másik létrán le. Maga a terep is 
izgalmas volt: teljes vadon, kato-
nai gyakorló pálya mindkét szélén, 
és közte bozótos, meredek oldalú 
homokdűnék, és sehol egy ösvény 
vagy út, hisz a „normál” polgá-
rok számára tiltott terep. Nem is 
tudtuk, hogy ilyen közel hozzánk 
ilyen jó terep is van, csak igen, saj-
nos, tiltott... és a tengerparti dűnék 
többi része pedig természetvédelmi 
terület, tehát ott tilos a kiépített 
utakról való letérés.
Az „évzáró” a normáltávú baj-

nokság volt, ugyancsak a Veluwe 
szélén, most egészen északon. A 
pályák nagy része keresztül-kasul 
szelt egy hangával borított hatal-
mas területet, és a körülötte levő 
erdőcskékben „fordítottak” egyet az 
embereken, pár pont, és hajrá vis�-
sza a hanga közé. Sajnos már kissé 
elnyílt a hanga, de még találtam 
egészen lila „bokrokat” is valamivel 
odébb. A berkenye, a galagonya, a 
kecskerágó éppen érett, és ragyo-
góan sütött a nap, valamivel odébb 
viszont zuhogott az eső (arra bicik-
liztem én, és jól megáztam),  de a 
verseny alatt csak a sötét fellegeket 
lehetett látni a háttérben, ott nem 
esett egy csepp eső sem. Tehát kitű-
nően lehetett fotózni... amit meg 
is tettem. Ez volt az első verseny, 
ahol egy bóját sem láttam, de nem 
sajnáltam ezúttal, mert egy nagyon 
szép biciklitúrát tettem, míg a töb-
biek a hangában küzdöttek.
Hát ennyi volt. Betegeskedés miatt 
nem mentünk ősszel a többi kisze-
melt versenyre, és az év most már 
lassacskán a végét járja. Jövőre 
pedig reméljük, hogy újra a svájci 
versenyekre „koncentrálhatunk” 
– többek között a Veterán VB a 
Jurában lesz, nagy buli, arra már be 
is neveztünk! Ajánljuk nektek is.

Stüdeli-Fey Enikő  
(Hága, 2009 december)

V e r s e n y b e s z á m o l ó

Szintgörbemunkát” igényelő terep

Kis oázis a homokdűnék között

(*) A Veluwe nagyjából az ország közepén, a Gelderland nevű tartományban elte-
rülő erdős övezet, Hollandia legnagyobb összefüggő erdős területe (1100 km²).
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Az MTFSz 40 éves jubileumának ünnepelése 
alkalmával minden kíváncsi tájfutóban joggal 

merül fel a kérdés: milyen volt a tájékozódási ver-
senyzés korábban, mennyien ismerhették, milyen 
rangja, tekintélye lehetett azelőtt? Korabeli doku-
mentumok tanúsága szerint elődeinknek volt okuk 
a büszkeségre. A világháború utáni társadalmi 
átalakulás egyik hatalmas vívmánya volt, hogy a 
turisták előtt megnyíltak az erdők, ahová korábban 
csak a tulajdonos engedélyével volt szabad belépni. 
A gyorsan kiterebélyesedő természetjáró mozgalom 
súlyt és rangot adott a sportág versenyeinek. Az 
országos bajnokok nem a 30-40 fős mezőny, hanem 
az 50-100 ezres természetbarát közösség legjobbja-
inak számítottak. A versenyeken elnyerhető hatal-
mas ezüst serlegek is ezt az elismerést tükrözték. 
Voltak ugyan viták szűkebb körben, a Versenybírói 
Tanácsban, hogy milyen legyen, merre fejlődjön a 
versenyzés, de az ’50-es években senki előtt nem 
volt kétséges, hogy ez a sportág épp úgy hozzátar-
tozik a Magyar Természetbarát Szövetséghez, mint 
mondjuk a vízilabda vagy a műugrás a MUOSz-hoz 
(ahonnan csak 1989-ben váltak le).
A sportág elismerését legjobban az érzékelteti, 
hogy a tájékozódási versenyző bronzszobra helyet 
kapott a Népstadion bevonulási díszútvonalát sze-
gélyező 16 szocialista-realista műalkotás között. 
Beck András szobrászművész alkotását, a három-
alakos Természetjárók szoborcsoportot a szobor-
park északkeleti sarkán 1958-ban állították fel. 
A csoport három méter magas középső figurája 
egy természetjáró nő, akinek kezét egy ugyancsak 
hátizsákos férfi fogja. A kompozíció baloldalán 
lévő atléta trikós, klott nadrágos, magas szárú 
tornacipőt viselő, karját előre lendítő alak vitatha-
tatlanul a tájékozódási versenyzőt jeleníti meg. 
A pihent-agyú turisták átverőversenyeiről keringő 
rémtörténetek ellenére tudnunk kell, hogy a tájé-
kozódási versenyzők már akkor keményen futottak. 
Éppen az általánossá váló futás miatt törölték el a 
sietés büntetését az első osztályú versenyeken már 
1956-ban, majd az 1957-es szabályzattal véglegesen. 
Az elsőként 1953-ban megrendezett természetjáró 
öttusa egyik tusája is a futás volt. Tudnunk kell, 
hogy a szervezett természetjáróknak példamutató 
módon kellett kivenni részüket az MHK tömegsport 
mozgalomból. A megkívánt szinteket legegysze-
rűbben futással lehetett teljesíteni. Ez a mozgalom 

áthatotta a természetjárás minden szervezetét. Az 
MHK fokozatok megszerzéséhez tehát futni kellett. 
Ennek szellemében építettek be a természetjáró ver-
senyekbe is „gyorsasági szakasz”-t, ahol különösebb 
tájékozódási feladat nem volt, de az időt mérték. 
Beck András kiváló mestereknél tanult, leghíre-
sebb köztéri szobra József Attilát mintázza, amelyet 
1952-ben állították fel a XIII. kerületi József Attila 
téren, aztán áthelyezték a Margit-szigetre 1966-ban. 
Kevés figurális művet alkotott, inkább éremmű-
vészként ismert. A Természetjárók szoborcsoport 
többet nyújt a kor sematikus igényeinél, frontális, 
nyílt kompozíció, egymásra torlódó formákból épül 
fel. Az előre tekintő központi alak a felszabadult 
dolgozó nő, jobbra férfitársa, aki fél fordulattal 
hátra tekint és magasba lendülő jobbjával a lemara-
dókat serkenteni. Az egymás kezét fogó turista párt 
jól egészíti ki a baloldali fiatal férfi, aki akár a fiuk, 
a szocializmus gyermeke is lehet. Ő a rajt pillanatá-
ban megörökített versenyző, aki nem hátra, hanem 
előre figyel. Mozgását lendülő karja indítja. Nem 
lehet kétséges, hogy a háttérből az élre tör!
Több mint elgondolkodtató, hogy a Természetjárás 
című turista folyóirat több mint féléves késéssel 
adott hírt a szobor felállításáról – akkor is minden 
kommentár nélkül... � Bozán György

T ö r t é n e l e m

Tájékozódási versenyző bronzszobra –  
a természetjárók között
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Tájoló előfizetés 2010-re
Érkeznek az előfizetések, kicsit nagyobb számban, mint az előző években. Reméljük, hogy ez 
a lendület nem áll meg és még további előfizetések is fognak jönni. Ezt az első számot min-
den tavalyi előfizetőnknek megküldjük, bízva abban, hogy továbbra is a Tájoló előfizetője 
marad. Akiknek január végéig nem érkezett meg az előfizetési díja, azoknak értesítést tettünk 
ebbe a számba, hogy felhívjuk a figyelmét az előfizetésre.

Az idei árak:

Az éves előfizetési díj 2010-re 4900 Ft, külföldre 7900 Ft.
Ismét lesz DVD melléklet, amelynek költsége további 1000 forint.

Akik támogatják a szövetséget, azoknak tiszteletpéldányt küldünk, az Arany és Ezüst foko-
zatú támogatóknak DVD-t is.

Az előfizetési díjat a tavalyi utolsó számhoz mellékelt csekken vagy átutalással (Számlaszám: 
11705008-20411419 Budapesti Tájfutók Szövetsége) kérjük befizetni. A megrendelő nevét 
és címét olvashatóan, nyomtatott betűkkel kérjük felírni a csekkre. Ugyanezen a csekken 
lehet a szokásos támogatásokat is befizetni, ebben az esetben a csekk „Közlemény” rovatába 
nem „Tájoló előfizetés”-t, hanem „Támogatás”-t kell írni. 
A különböző tájfutó rendezvényeken, a BTFSZ-ben és a téli edzéseken személyesen is előfi-
zethető az újság. Várjuk az előfizetéseket!

S z e r k e s z t ő s é g
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Több tájfutó baráti körben hagyomány, 
hogy szilveszterkor ún. mámor kupával 
– vagyis az alkoholos bódultságra 
alapozott buli-versennyel – búcsúztatják 
az évet. Az elmúlt két évben azonban már 
karácsony előtt is sikerült részt vennem 
egy különleges, hosszútávú versenyen 
ebben a műfajban, az ún. Sör-Körön.
A verseny a Pilisben zajlik immár tizenharmadik 
éve minden december második szombatján, és egy 
hegymászó egyesület baráti összejöveteléből nőtte ki 
magát, mára több mint 200 fős eseménnyé. A lényeg, 
hogy négy település – Pilisszántó, Pilisszentkereszt, 
Pilisszentlélek, valamint Dobogókő – között kell 
mozogni a turistautakon, és közben természete-
sen sört inni. A 
verseny 7 órán 
keresztül zajlik 
délelőtt 10-től 
délután 5-ig, 
és pontszámra 
megy: a lehet-
séges útvona-
lak különböző 
pontértékeket 
érnek, vala-
mint a sörivás-
okra is ponto-
kat lehet kapni. 
Az értékelés 
több szempont 
szerint zajlik: 
két alapkategó-
riaként a sima 
turista és a sörfutás műfaja van megkülönböztet-
ve egy megadott intervallummal a sör/megtett út 
arányára, amit a versenyzőknek be kell tartani, 
hogy egyik irányba se lehessen túlzásokba esni. 
Értelemszerűen a sörfutásban kevesebb sör is elég. 
Mindkét kategóriában lehet csoportosan is menni, a 
csapatok külön is értékelve lesznek, valamint termé-
szetesen női-férfi bontás is van.
Ivópontokból a három falu kocsmáján, és a dobo-
gókői kilátóban felállított ideiglenes kocsmán kívül 
még másik három is van az erdőben. Bár a verseny a 
pontok megtalálása szempontjából nem kihívás egy 
tájfutó versenyhez képest, mégis hasonlít azokra. 
Mindenekelőtt az útvonal-optimalizálási feladat-
ban, hogy minél több pontot sikerüljön összeszedni 

úgy, hogy lehetőleg ne a terep közepén érje a 
szintidő lejárta (és egyben a sötétedés) a verseny-
zőt. Már a rajtolás is egy stratégiai feladat, ugyanis 
választani lehet a négy település között – aminek 
persze logisztikai okai is vannak, hiszen a verseny 
stílszerűen az első sör elfogyasztásával kezdődik. 
További hasonlóság, hogy a versenyt néhány éve 
már Sportidenttel rendezik.
A 2009-es versenyen két rekordot is sikerült felállí-
tani. A klasszikus túra kategóriában megdőlt a leg-
több sör rekord: szám szerint 19 lett az új, amihez 
kb. 24,5 km gyaloglás párosult – de ez nem is volt 
elegendő a győzelemhez, ahhoz némileg kevesebb 
sör, de hosszabb táv volt célszerű. A sörfutás kate-
góriában pedig én állítottam fel az eddigi legjobb 
teljesítményt 44,8 km-rel és 8 sörrel – a táv ugyan 

volt már 45 
km felett is az 
elmúlt évek-
ben, de ahhoz 
csak 6 sör tár-
sult. Ehhez már 
szükség volt 
az előző évi 
keserű tapasz-
talatokra is, 
amikor megfe-
lelően illumi-
nált állapotban 
úgy gondol-
tam, hogy még 
egyszer meg 
tudom kerül-
ni a Pilis-tetőt 
és akár 50 km 

fölött teljesíteni – ami ugyan sikerült is, csak épp a 
szintidőből bőven kicsúszva.
Aki esetleg kedvet kapott volna az eseményhez, 
bővebb infót talál az alábbi honlapon: http://www.
komarnicki.hu/page.php?55 Az idei verseny mun-
kanap-áthelyezés miatt kivételesen december har-
madik szombatján, 18.-án lesz. És hogy a nyári 
melegben könnyen csúszó sörök helyett miért télen 
van a verseny, amikor vagy a fagy, vagy a sár miatt 
nem ideális az erdőben ejtőzve vedelni? Talán azért, 
mert van nyári verzió is 24 órás kivitelben – de az 
kevésbé szervezetten, ad-hoc rendezőgárdákkal és 
változó helyszíneken történik, azt egyelőre én sem 
próbáltam…
� Skuló Marci

É l m é n y b e s z á m o l ó

Mámor kupa – maratoni kivitelben
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Az áthatolhatatlan sziklafal jelével sziklafalat, bányát vagy nagyon meredek 
földletörést ábrázolunk. Ezeket az objektumokat vastag fekete vonallal és 
esésirányú fogakkal jelöljük. A fogak a sziklafal kiterjedését (tetejétől a lábáig) 
ábrázolják. Ha kicsi a hely, a fogak elhagyhatók, pl. sziklakapu esetében. Ha a 
sziklafal víz mellett található úgy, hogy nem lehetséges az alatta való elhaladás 
a vízparton, akkor a sziklafal fogazása átnyúlik a víz határvonalán.

Rejtvény!
Ha kitalálod, hogy mi a neve a 
térképeknek, amiből kivágtuk 
a részleteket, a zárójelben lévő 
pontszámot kapod. Küld be a 
neveket! A kapott pontokat hó-
napról-hónapra összeadjuk és 
a 8. szám után kialakul a vég-
eredmény. 
Értékes nyeremények!

	 sziklafalak  (2 pont)
➁	 bányák  (2)
	 meredek földletörés  (3)
	 sziklakapu  (3)

201 Áthatolhatalan sziklafal

Térképjelek magyarázata (1)
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A BUDAPESTI  TÁJFUTÓK SZÖVETSÉGÉNEK LAPJA

Címlap: Az indulók negyedrésze a hölgyek közül került ki a Ripszám emlékversenyen 
Hátsó borító: Ellenőzőpont kilátással a Midnattsolgalppen – Éjféli Nap Tájfutóversenyen


